

# 在超声集团“不忘初心、牢记使命” 主题教育动员部署会议上的讲话

汕头超声电子（集团）公司党委书记、董事长、总经理 许统广

同志们：

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是党中央的一项重要决策部署。在9月10日市委召开主题教育工作会议进行部署之后，9月11日上午，我们集团公司党委第一时间召开党委会议，传达了上级的会议精神。同时，根据市委主题教育领导小组印发的实施方案，结合我们企业自身的实际，集体讨论、研究制定了我们超声集团开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案，该实施方案已报送市委督导组并通过审核同意，现将实施方案印发给各党支部和有关人员，请大家按照实施方案的内容和要求，抓好贯彻落实。下面，对于我们超声集团如何开展好主题教育，我提三点意见。

## 一、要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义

今年5月31日，习近平总书记主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议并发表重要讲话，习近平总书记的讲话系统阐述了开展主题教育的重大意义，深刻阐明主题教育的总要求、目标任务和重点措施，为我们开展好主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循。习近平总书记强调：“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。开展这次主题教育，是党中央统揽伟大斗争、伟

大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有重大而深远的意义。”同时，习近平总书记还指出，开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。作为基层党组织和企业党员干部，我们要提高政治站位，深入学习领会习近平总书记讲话的丰富内涵，既从宏观上充分认识到通过开展主题教育，将有助于用习近平新时代中国特色社会主义思想统一全党思想和行动，引导基层党员干部自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、自觉做到“两个维护”，推动全面从严治党向基层延伸，把党的十九大确定的目标任务落到实处。同时，从微观上也应该看到，通过开展主题教育，对于我们企业深化改革和加快高质量发展，所具有的巨大推动作用。有了这些思想认识，我们就能进一步提高自己的思想自觉和行动自觉，增强抓主题教育的责任感和使命感。

## **二、要牢牢把握目标要求，坚持高标准、高质量开展好主题教育**

目标体现行动要求。这次主题教育要达到预期效果，实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标，就要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，充分借鉴运用第一批主题教育成功经验，坚持高标准、高质量，有力有序推进各项工作。要坚持做到五个“贯

穿始终”，一是坚持把学习教育贯穿始终，原汁原味“真”学，突出领导示范“带”学，丰富载体“活”学，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想；二是坚持把调查研究贯穿始终，带着任务、带着课题走进基层企业，深入生产一线、市场一线、研发一线察实情、出实招、求实效；三是坚持把检视问题贯穿始终，以强烈的自我革命精神，广泛听取意见，全方位找差距查不足；四是坚持把整改落实贯穿始终，按照“切口小、发力准、效果好”的要求，抓好整改整治，切实解决问题；五是坚持把大抓基层贯穿始终，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，依托“三会一课”、主题党日等载体，推动基层党组织全面进步全面过硬。

### **三、要强化组织领导，以务实的作风抓紧抓实主题教育**

公司各级党组织书记，要把开展主题教育作为当前一项重要政治任务，切实扛起领导责任，坚持示范带头、主动靠前指挥，发挥好“头雁”效应。领导班子成员要以上率下，积极履行“一岗双责”，形成“规模”效应。要坚持以务实的作风抓紧抓实主题教育，注重解决实际问题，把着力点下在解难题、抓落实上，既着力解决领导班子和党员干部政治、思想、作风等思想根子方面的问题，又着力解决职工群众反映强烈的问题，同时也要着力解决影响企业改革发展的深层次问题。要坚持开门搞教育，注重拓宽听取意见的渠道，加强与职工群众的交流。要力戒形式主义、官僚主义，防止加重基层的负担。要注重宣传引导，营造浓厚氛围，凝聚强大合力。要协调好主题教育和企业生产经营中心工作的关系，把开展主题教育同推动工作有机结合起来，

以更有力的举措、更严实的作风，推动我们企业当前各项重点工作，努力实现两手抓两促进。

同志们，我们一定要以高度的政治责任感、饱满的精神状态和扎实的工作作风，把主题教育组织好、开展好、落实好，以强烈的责任担当，全力加快企业改革发展，努力推动超声集团做大做强，为加快汕头经济特区发展、建设省域副中心城市、打造现代化沿海经济带重要发展极做出新的更大的贡献！